
NONA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 

TURÍSTICA DE IBITINGA E OITAVA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Aos 26 (vinte e seis) 

dias do mês de março de 2013 (dois mil e treze) às 20 (vinte) horas, no plenário da Câmara Municipal da 

Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de Ibitinga-SP foi 

iniciada a Oitava Sessão Legislativa Ordinária desta Legislatura, sob a presidência do Vereador Dr. Marcel 

Pinto da Costa, Presidente desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão todos os Senhores Vereadores. A 

Sessão foi iniciada com a discussão e votação da ata da Sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade 

dos votos dos presentes, com adendo solicitado pelo Vereador Osias. Em seguida passou-se para os 

RECEBIDOS DO SENHOR PREFEITO: Constou do PLO 43/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – 

abrindo crédito especial destinado ao pagamento da Fundação Paulista de Tecnologia e Educação. Constou do 

PLO 44/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – abrindo crédito especial destinado à restituição de valor do 

convênio Qualis UBS. Constou do PLO 45/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – alterando a Lei 

Municipal nº 3.342, de 30/12/2009 que institui o PPA para 2010 / 2013, destinados à restituição de valor do 

convênio Qualis UBS. Constou do PLO 46/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – alterando a Lei 3.603, 

de 27/06/2012, que instituiu a LDO para 2013, destinados à restituição de valor do convênio Qualis UBS. 

Constou do OFÍCIO Nº 412/2013 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre os pontos de taxis. 

Constou do OFÍCIO Nº 411/2013 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre ação trabalhista 

relacionado ao abono incorporado. Constou do OFÍCIO Nº 409/2013 – enviando resposta ao requerimento de 

informação sobre falta de medicamento na farmácia municipal. Constou do OFÍCIO Nº 410/2013 – enviando 

resposta ao requerimento de informação sobre reservatório de água da Vila dos Bancários. Constou do OFÍCIO 

Nº 406/2013 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre a praça localizada no Centro de 

Cambaratiba. Constou do OFÍCIO Nº 408/2013 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre 

shows da Feira do Bordado. Constou do OFÍCIO Nº 407/2013 – enviando resposta ao requerimento de 

informação sobre banheiros no cemitério e velório de Cambaratiba. Constou do OFÍCIO Nº 401/2013 – 

enviando resposta ao requerimento de informação sobre atendimento de médico ortopedista na Santa Casa. 

Constou do OFÍCIO Nº 400/2013 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre atendimento do 

Posto de Saúde da Família – PSF, no Jardim Santa Clara. Constou do OFÍCIO Nº 399/2013 – enviando resposta 

ao requerimento de informação sobre a canalização do córrego Saltinho. Constou do OFÍCIO Nº 382/2013 – 

enviando resposta ao requerimento de informação sobre espaço de lazer às margens do Rio Jacaré-Guaçu. 

Constou do OFÍCIO Nº 383/2013 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre cadastro de alunos 

nas creches municipais. Logo após iniciou-se os RECEBIDOS DOS SENHORES VEREADORES: Constou 

do PLO 40/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que dispõe sobre recesso aos funcionários públicos 

municipais da administração Direta, Autárquica, Fundação e da Câmara Municipal de Ibitinga. Autoria: 

Vereador Valdecir. Constou do PLO 41/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – alterando a Lei Municipal 

3566, de 11/04/2012 – que denominou o Velório Municipal de Velório Municipal Alípio de Souza Ribeiro. 

Autoria: Vereador Valdecir. Constou do PLO 42/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – alterando a Lei 

Municipal 2284, de 11/02/1998 – que estabeleceu normas para construção e funcionamento de postos 

revendedores de derivados de petróleo e álcool para fins automotivos em Ibitinga. Autoria: Vereador 

Gumercindo. Constou do PLO 47/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – instituindo em Ibitinga o 

Programa Adote Uma Praça e dá outras providências. Autoria: Vereador Leopoldo. Constou do PLO 48/2013 – 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – disciplinando o funcionamento de espaços voltados à diversão, 

entretenimento e lazer, e determina outras providências. Autoria: Vereador Guilherme. Constou do PLO 

49/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que dispõe sobre obrigatoriedade da identificação dos 

frequentadores de casas noturnas, congêneres e em demais locais de realização de shows artísticos, localizadas 

em Ibitinga e dá outras providências. Autoria: Vereador Guilherme. Constou dos seguintes PARECERES: 1. 

Favorável ao PLO 116/2012 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que dispõe sobre a dispensa do pagamento 

de consumo de água e esgoto aos prédios que alojem repartições públicas municipais. Autoria: Comissão de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação. – 2. Favorável ao PLO 21/2013 – PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA - alterando a Lei nº 2.932, de 28 de fevereiro de 2007, que Institui o Calendário Oficial de 

Eventos do Município de Ibitinga. Autoria: Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação. – 3. 

Favorável ao PLO 21/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - alterando a Lei nº 2.932, de 28 de fevereiro de 

2007, que Institui o Calendário Oficial de Eventos do Município de Ibitinga. Autoria: Comissão de Ocupação 

do Solo, Obras, Serviços Públicos, Esporte, Cultura, Turismo, Assistência Social, Saúde e Educação. Constou 

dos seguintes REQUERIMENTOS requerendo: 1. Informação sobre as creches municipais, sua quantidade, 

horários de funcionamento, crianças atendidas e crianças na lista de espera. Autoria: Vereador Osias. – 2. 

Informação sobre projeto para iluminação da Avenida Walter Piffer, que liga o Residencial São Benedito à Vila 
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Maria. Autoria: Vereador Osias. – 3. Informação sobre possível substituição da cesta básica por cartão 

magnético. Autoria: Vereador Leopoldo. – 4. Informação sobre a organização da feirinha, critério de vagas, 

nome do inscritos na lista de espera, horário de trabalho do fiscal e nomes que foram incluídos por último. 

Autoria: Vereador Jean. – 5. Informação sobre projeto de término do Anexo 3 do Centro Integrado Educacional 

de Ibitinga. Autoria: Vereador Jean. – 6. Informação sobre projeto de implantação do Distrito Industrial III. 

Autoria: Vereador Mira. – 7. Informação sobre projeto de conclusão de 44 casas do bairro Santo Antônio, 

objeto de convênio com a CDHU. Autoria: Vereador Mira. – 8. Informação sobre projeto de asfaltamento da 

IBG 154, que leva ao bairro Tropical Náutico. Autoria: Vereador Valdecir. Constou das seguintes 

INDICAÇÕES solicitando: 1. Adequações sobre o uso de máquinas, veículos e equipamentos da área urbana e 

rural, incluso manutenção, melhorias e uso adequado. Autoria: Vereador Gumercindo. – 2. Melhorias e reparos 

em vários pontos das estradas rurais IBG 154, IBG 144 e IBG 050. Autoria: Vereador Gumercindo. – 3. Pintura 

da sinalização de solo do estacionamento do Centro Integrado Educacional de Ibitinga. Autoria: Vereador 

Osias. – 4. Aplicação da Lei Municipal nº 2.542 – que estabeleceu medidas de proteção de higiene para o 

combate ao mosquito aedes aegyphi. Autoria: Vereador Leopoldo. – 5. Instalação de placa de na Av. Sete de 

Setembro, cruzamento com a Rua Albino Quaresma, proibindo os caminhões de continuarem trafegando na 

referida Avenida. Autoria: Vereador Leopoldo. – 6. Designação de vigilante municipal na Praça Rosalbino 

Tucci e na Praça Setímio Ticianelli. Autoria: Vereador Leopoldo. – 7. Construção da canaleta na Rua Antônio 

Amâncio de Moraes, cruzamento com a Rua Oliveira Barros, no Jardim Santa Tereza. Autoria: Vereador 

Leopoldo. – 8. Capinação e limpeza do terreno localizado na Rua Luis Barela, em frente à Igreja Santíssima 

Trindade. Autoria: Vereador Jean. – 9. Implantação de redutor de velocidade na Rua José de Biazi nº 239, o 

Jardim Maria Luiza II. Autoria: Vereador Jean. – 10. Reparos e melhorias na Av. D. Pedro II, cruzamento com 

a Rua 13 de Maio. Autoria: Vereador Jean. – 11. Construção de estacionamento 45 graus na Avenida Engº 

Ivanil Francischini, entre a Rua Antônio Francisco dos Santos e a Av. Cecília Casemiro de Amorim. Autoria: 

Vereador Windson. – 12. Instalação de redutores de velocidade nas ruas do bairro Residencial Tropical 

Náutico. Autoria: Vereador Valdecir. – 13. Roçamento, limpeza e cerca mento do terreno que abrigava o antigo 

“lixão”, no Jardim Maria Luiza I. Autoria: Vereador Guilherme. – 14. Reforma do posto de saúde da Vila dos 

Bancários. Autoria: Vereador Guilherme. – 15. Construção de via de passeio no bairro Dona Branca. Autoria: 

Vereador Guilherme. Constou do OFÍCIO ESPECIAL enviando cumprimentos ao Senhor Prefeito e Secretaria 

de Serviços Públicos, pela realização dos serviços de recapeamento asfáltico das Ruas da Vila Simões e dos 

demais bairros adjacentes. Autoria: Vereador Guilherme. Em seguida passou-se para os RECEBIDOS DE 

DIVERSOS: 1. Do SAAE: ofício nº 25/2012, enviando prestação de contas do exercício de 2012. – 2. Do 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO – UR DE ARARAQUARA: ofício nº 82/2013, 

informando aprovação das contas da Câmara Municipal, referente ao exercício de 2010, fazendo 

recomendações. Passou-se para a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA LIDA: 1. REQUERIMENTO 

requerendo Informação sobre as creches municipais, sua quantidade, horários de funcionamento, crianças 

atendidas e crianças na lista de espera. O Vereador Osias comentou que este assunto de creches pretende 

solicitar audiência pública pelas Comissões Permanentes da Casa e estas informações são subsídios para a 

realização das referidas. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 2. REQUERIMENTO 

requerendo Informação sobre projeto para iluminação da Avenida Walter Piffer, que liga o Residencial São 

Benedito à Vila Maria. O Vereador Osias falou da importância da iluminação para os moradores do local. O 

Vereador Leopoldo comentou que já fez este pedido também e que existe um trecho da Avenida que falta 

calçamento. O Vereador Valdecir comentou que este assunto foi motivo de vários requerimentos de Vereadores 

na legislatura anterior. O Requerimento foi aprovado por unanimidade. – 3. REQUERIMENTO requerendo 

Informação sobre possível substituição da cesta básica por cartão magnético. O Vereador Leopoldo comentou 

que tem feito uma pesquisa verbal entre os servidores públicos e é unânime este pedido entre eles. A 

presidência foi transferida ao Vereador Dr. Marcel. O Vereador Dr. Marcel informou que o Senhor Prefeito já 

confirmou que irá fazer um plebiscito do assunto entre os funcionários públicos. O Requerimento foi aprovado 

por unanimidade dos votos. – 4. REQUERIMENTO requerendo Informação sobre a organização da feirinha, 

critério de vagas, nome do inscritos na lista de espera, horário de trabalho do fiscal e nomes que foram 

incluídos por último. O Vereador Jean comentou da confusão de informações que existe sobre os feirantes, 

causando muitos comentários e indignação, sendo que estas informações viriam esclarecer. O Requerimento foi 

aprovado por unanimidade dos votos. – 5. REQUERIMENTO requerendo Informação sobre projeto de término 

do Anexo 3 do Centro Integrado Educacional de Ibitinga. O Vereador Jean relatando que o Anexo já existe, 

faltando apenas o acabamento, sendo importante seu acabamento diante da necessidade de escola na cidade. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 6. REQUERIMENTO requerendo Informação sobre 

projeto de implantação do Distrito Industrial III. O Vereador Mira informou que o distrito já está aprovado, 



faltando a infraestrutura, mas que os interessados têm que contribuir na infraestrutura. O Vereador Valdecir 

comentou que seria importante para os pequenos empresários para o município. O Requerimento foi aprovado 

por unanimidade dos votos. – 7. REQUERIMENTO requerendo Informação sobre projeto de conclusão de 44 

casas do bairro Santo Antônio, objeto de convênio com a CDHU. O Vereador Mira esclareceu que as 

informações são para ser transmitida a população interessada. O Requerimento foi aprovado por unanimidade 

dos votos. – 8. REQUERIMENTO requerendo Informação sobre projeto de asfaltamento da IBG 154, que leva 

ao bairro Tropical Náutico. O Vereador Valdecir relatou que é um loteamento aprovado como de expansão 

urbana, mas não houve até hoje investimento e fiscalização por parte da administração pública, onde no local 

existem 150 residências e aos finais de semana tem a visita de 600 a 800 pessoas, por isso a vicinal viria 

beneficiar o acesso ao bairro. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. Foi iniciada a 

TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES: USOU DA PALAVRA O VEREADOR LEOPOLDO, 

comentando sobre a importância do cumprimento da legislação existe para o combate da dengue, mas precisa 

ser cumprida pela população e fiscalizada pela administração. Relatou que o projeto que apresentou sobre 

“adote uma praça” tem o intuito de colaborar a beleza da cidade contando com a participação da população, 

melhorando a legislação já existente. Falou sobre a Proposta apresentada na Sessão passada, de redução do 

recesso, lembrando que foi surpresa para o Vereador o Projeto e que não se posicionou porque a proposta já 

estava protocolada, independente de sua assinatura, mas que isto não significa que a falta de sua assinatura seja 

contrário o projeto, pois o assunto ainda precisa ser analisado. Relatou que o Projeto apresentado nesta Sessão, 

instituindo recesso para: os servidores públicos municipais, vem contrariar a linha de pensamento da Proposta 

apresentada na Sessão Passada. O Vereador Valdecir aparteou relatando que tendo em vista a propensão desta 

Casa em rejeitar a Proposta apresentada na Sessão passada, em face da pressão que está ocorrendo nos 

corredores, que o Vereador Leopoldo disse ter sofrido, está propondo que o benefício do recesso não tirado dos 

Vereadores seja também estendido para os funcionários. Continuando com a palavra o Vereador Leopoldo disse 

que na política as pressões acontecem, mas que seu posicionamento sempre será imparcial, prometendo que irá 

avaliar as propostas com prudência. USOU DA PALAVRA O VEREADOR GUMERCINDO, parabenizando a 

posição da atual administração sobre os veículos da administração e colaborando com este procedimento é que 

apresentou propostas para os veículos e máquinas do poder público. Comentou que gosta da área rural e por isto 

tem fiscalizado esta área, sem o intuito de críticas, mas sim de colaboração. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR OSIAS, comentando que fez várias reivindicações diretamente nas Secretárias, tais como poda de 

árvores na Rua José Custódio ao lado da praça. Relatou que o pedido da pintura do estacionamento do Centro 

Integrado, já o fez pessoalmente apenas está oficializando. Relatou que a resposta endereçada pelo Senhor 

Prefeito sobre as ações trabalhistas não foram a contento, mas que irá verificar o processo para fazer novas 

indagações. Lembrou que o asfaltamento feito na Vila Simão foi com recursos do Governo do Estado 

conquistado através de Vereador do PT. Falou das viaturas para a guarda municipal, mas que a função da 

guarda municipal precisa ser repensada. Comentou que a iluminação pública é de responsabilidade da CPFL, 

pois os postes estão sob seus cuidados, onde a população paga pelos serviços através da TIP, mas existe uma 

Resolução da Anatel que até o início de 2014 os serviços feitos na iluminação pública, serão de 

responsabilidade da Prefeitura, precisando se pensar nisto para a Prefeitura se organizar no sentido de se 

equipar para realizar estes serviços. O Vereador Gumercindo aparteou atestando precisava ser revista a TIP que 

é repassada à CPFL. USOU DA PALAVRA O VEREADOR VALDECIR, comentando que a resposta enviada 

pela administração sobre a falta de medicamentos na farmácia municipal foi grosseira, alegando que não existe 

falta de medicamento o que não é verdade porque o Vereador tem várias receitas em mãos que não foram 

atendidas pela farmácia, bem como sabe que o Desenvolvimento Social tem comprado remédios para atender a 

população porque na farmácia não tem. Lembrou que medicamento, alteração da lista de medicamentos 

fornecidos e médicos foi promessa de campanha do Senhor Prefeito. Falou que irá fazer novo requerimento de 

informação para provar que a resposta é mentirosa, pedindo que a população que não foi atendida na farmácia 

traga a receita para este Vereador. Relatou que na legislatura passada o Jornal Impacto publicava semanalmente 

a falta de medicamentos na rede de saúde pública e agora nem circula mais, atestando ter sido peça usada em 

campanha, informando que não está preocupado com eleição, porque acredita não conseguir mais diante do 

Partido que está vai até o fim com seu posicionalmente cumprindo o que prometeu a população. Informou que o 

projeto do recesso está tramitando na Casa desde 2012, onde os Vereadores não podem alegar que desconhece o 

assunto, mesmo porque as matérias da Sessão podem ser consultadas com 24 horas de antecedência. Informou 

que se altera quando vê a população prejudicada; que o Vereador Leopoldo falou ao Vereador que sofreu 

pressão do Presidente sobre o Projeto do recesso e informou não ter caído em contradição quando apresentou o 

Projeto de recesso para os servidores, porque se for contra a retirada do recesso para os Vereadores, então que o 

recesso seja concedido também para os funcionários. Atestou que não só falta remédio como também médico, 



principalmente pediatra onde só se consegue consulta para daqui a três meses. O Vereador Leopoldo aparteou 

alegando que não existe má vontade dos Vereadores e o Vereador votará imparcialmente, não aceitando pressão 

de nenhum lado, sem fazer parte de birra política. Continuando com a palavra o Vereador Valdecir relatou que 

fica doente em ver grandes empresários serem beneficiados e a população esquecida, e isto só vai acabar 

quando a população se levantar e mostrar a força que tem perante as urnas. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR GUILHERME, comentou sobre a necessidade da reforma do posto de saúde e escola da Vila dos 

Bancários. Relatou que diante da resposta do Senhor Prefeito sobre a área do antigo “lixão” no Jardim Maria 

Luiza I, pede a limpeza do local e que seja cercado para não prejudicar os moradores. Agradeceu a atenção da 

administração para a Vila Simão, atendendo seu pedido, recapeando as ruas, esperando que este benefício 

aconteça em outros bairros carentes da cidade. Informou que os projetos apresentados como locais de lazer não 

são para prejudicar os empresários, mas sim para proporcionar segurança para a população. Comentou que não 

foi eleito para: agradar pessoas que se acham intelectuais ou superioras, mas para atender a população, 

informando que não servirá de palanque político para ninguém, pois briga não leva a nada, estando presente 

todos os dias na Casa e que seu trabalho sempre vai ser voltado para população, pedindo que os Vereadores 

sejam coesos. USOU DA PALAVRA O VEREADOR JEAN, comentando que existe falta de espaço para a 

área educacional na cidade e se as salas que estão inacabadas no Centro Integrado fossem terminadas viria 

trazer benefícios. Falou sobre a desorganização da feirinha o que ocasiona grande reclamação, precisando ser 

organizado e fiscalizado, para colaborar com sugestões é necessário informações. Alertou que a legislação 

precisa ser cumprida, pois limpeza de terreno e construção de calçadas não deveria ser mais problema se o 

cumprimento da lei acontecesse. Relatou que o rebaixamento da Rua 13 de Maio, cruzamento com a Avenida 

D. Pedro II, precisa ser revisto porque os ônibus não conseguem passar sem arrastar no chão. Falou que a 

instalação de uma lombada na rua do Jardim Maria Luiza II, que é de decida, estreita e com estacionamento dos 

dois lados, viria dar mais segurança aos frequentadores da Igreja que se encontra no local, em dias de culto, 

quando a aglomeração das pessoas é grande. Informou que a população tem elogiado o trabalho desta Casa, 

mas que os fatos da última Sessão não foram acolhidos com bons olhos pela população, o que não podemos 

deixar que isto continue. Elogiou e apoiou as palavras do Vereador Leopoldo onde relata que não cede a 

pressões e ameaça. O Vereador Leopoldo aparteou concordando que esta Casa deve ter um trabalho série e de 

respeito um com o outro, devendo trabalhar com coerência. USOU DA PALAVRA O VEREADOR 

WINDSON, comentando que o estacionamento 45º na Av. Engº Ivanil Francischini, entre o pavilhão até o 

Posto América viria beneficiar em dias de eventos, onde o número de visitação é grande, pedindo que se 

possível seja feito até a feira do bordado deste ano. Apoiou o Vereador Mira sobre a instalação do distrito 

industrial III que diante da legislação atual, este espaço viria beneficiar os pequenos empresários e prestadores 

de serviços. Cumprimentou o Senhor Prefeito pela entrega de veículos para a guarda municipal o que vai trazer 

benefícios para a segurança da cidade, inclusive já presenciou o trabalho deles. Alertou sobre a segurança das 

pessoas na Rodoviária, onde se autorizou o uso do local para os ônibus de turismo, o que ocasionou grande 

movimento de gente que ficam passando por detrás dos ônibus, precisando ser analisado o assunto e 

providências serem tomadas. Também falou da situação precária os veículos e máquinas públicas que precisam 

de manutenção. O Vereador Gumercindo aparteou informando que funcionários estão sofrendo sindicância por 

infração e acidente de trânsito que pode ter ocorrido em face da situação do veículo. O Vereador Mira aparteou 

relatando que os Secretários poderia fazer uma relação de seus veículos e maquinários e sua situação, mas 

também as administrações precisavam adquirir veículos e maquinários novos para não se chegar a esta situação. 

Continuando com a palavra o Vereador Windson pediu sinceridade aos Secretários em seus trabalhos, sem 

enganação porque o Secretário prometeu realizar imediatamente reparos na Av. da Ferroviária e Rua Luiz 

Adegas, mas que não executou, por isto fez os pedidos por escrito nesta Sessão. A Sessão foi transferida ao 

Vice-Presidente. USOU DA PALAVRA O VEREADOR MARCEL, esclareceu ao Vereador Osias sobre a 

dívida da administração e busquei junto à Prefeitura uma certidão contendo a dívida da administração anterior e 

está sendo elaborado documento com toda a dívida de todos os setores que serão encaminhadas ao Ministério 

Público, que será disponibilizada aos Vereadores. Sobre a iluminação pública esclareceu que a partir de 2014 

será de responsabilidade da administração e que está sendo programada a compra de caminhão apropriado para 

a manutenção da iluminação; mas que a taxa repassada ao CPFL realmente precisa ser vista, discutida por esta 

Casa. Esclarecendo que seu trabalho político sempre foi em prol da população carente. O leque de 

medicamentos em nenhum lugar atende 100% dos pedidos, mas não existe morte ocasionada por falta de 

medicamento; elogiando a resposta enviada pelo Senhor Prefeito que foi muito bem embasada; se colocando à 

disposição de todos que forem atendidos em sua receita, no sentido de ver a receita e dizer se o medicamento é 

essencial ou se o medicamente não tem comprovação científica, apesar de ter total confiança no funcionário que 

trabalha da farmácia e na Diretora do Posto. Relatou que o asfaltamento que está sendo feito com verba 



conseguida pelo PT para ser feito pela administração anterior não foi feita e a verba gasta, sendo feita agora 

com verba da administração atual. Quanto à falta de médico até através de convênio não se tem médico 

disponível, onde estamos fazendo um projeto para mudarmos a forma de remuneração e atrairmos médicos para 

nossa cidade. Minha frequência cardíaca sobe quando ouço certas coisas, principalmente que nosso Prefeito 

Florisvaldo não trabalha para a população desfavorecida. Informou ao Vereador Leopoldo que o Projeto do 

recesso tramitado na Sessão passada foi protocolado no dia 25 de março, sendo novo sim, havendo outro com o 

mesmo assunto que está tramitando nas Comissões Permanentes. Não mudou seu pensamento, irá sempre 

consultar os nobres pares. Comentou que as respostas vinda aos requerimentos estão a contento, presenciando 

empenho por parte da administração para responder a esta Casa, o que não for satisfatório como o Vereador 

Osias disse, deverá ser elaborado outro para novos esclarecimentos; vamos trabalhar juntos, não queremos 

polemizar, mas repudia ofensa a esta Casa ou ao Prefeito, e se houver decoro parlamentar tomará providência. 

Pediu que a população continue acompanhando o trabalho da Casa e analise os fatos. Terminou convidando a 

todos para prestigiarem a Via Sacra ao Vivo que acontecerá nesta semana em nossa cidade, elogiando o 

trabalho do Grupo de Teatro Bom Jesus. O Vereador Igor aparteou apoiando as palavras do Vereador Dr. 

Marcel. A presidência retornou ao Presidente. Em seguida o intervalo regimental foi dispensado, a pedido do 

Vereador Leopoldo, aprovado por todos. Registrando-se a presença de todos iniciou-se a ORDEM DO DIA: 

Constou do PLO 21/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - alterando a Lei nº 2.932, de 28 de fevereiro de 

2007, que Institui o Calendário Oficial de Eventos do Município de Ibitinga. Por constar emenda esta foi 

discutida e votada, sendo aprovada por unanimidade dos votos. Em seguida houve a discussão e votação do 

projeto com emenda, sendo aprovado por unanimidade dos votos e com emenda em única votação. O 

Presidente informou que o Processo será encaminhado para a Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação, para elaboração da Redação Final. Passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: USOU DA 

PALAVRA O VEREADOR VALDECIR, diante do discurso do Vereador Dr. Marcel e das palmas dos 

presentes, registro que os que aqui se encontram são funcionários públicos comissionados, ganhando bons 

salários dentro da Prefeitura Municipal. USOU DA PALAVRA O VEREADOR GUILHERME, esclarecendo 

que em Sessão passada, quando disse que não deveríamos dar atenção para as conversas de face books, não quis 

dizer ofender, pedindo desculpas, mas não houve a compreensão do que tentou dizer, registrando que o povo de 

Ibitinga não está incluído em sua fala, não quer polemizar. Parabenizou a disponibilização pela administração, 

de carros para uso da segurança pública. A presidência foi transferida ao Vice-Presidente. USOU DA 

PALAVRA O VEREADOR MARCEL, informou que estão presentes como ouvintes da Sessão funcionários 

públicos ou não, comissionados ou concursados, convidando a todos que continuem prestigiando o trabalho da 

Casa, pedindo desculpas pelas exaltações que ocorrem; pedindo calma a todos como estou fazendo, fazendo uso 

de outros recursos quando achar preciso. Colocou-se a disposição de todos, se mantendo calmo porque acredita 

que esta é a melhor postura, se posicionando naquilo que achar justo. A Presidência retornou ao Presidente. O 

Presidente informou que será ponto facultativo a quinta-feira e na sexta-feira feriado nacional; retornando os 

trabalhos da Casa na segunda-feira. Depois, agradeceu a presença de todos, convocando os Edis para a próxima 

Sessão Legislativa Ordinária que acontecerá no próximo dia 02 (dois) de abril de 2013 (dois mil e treze), em 

horário regimental. A presente Ata foi lavrada por mim, Jean Ferreira da Silva, Primeiro Secretário que assino 

junto com os demais membros da Mesa, ficando arquivado os CDs, papéis e documentos para que surta os 

efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala das Sessões, 26 (vinte e seis) de março de 2013 (dois mil 

e treze).///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

ADENDO NA OITAVA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, ocorrida 

em 19 (dezenove) de março de 2013 (dois mil e treze). Atendendo pedido do Vereador Osias, aprovado pelo 

Plenário, fica registrada a correção das palavras do referido Vereador na TRIBUNA LIVRE DOS 

VEREADORES, do seguinte trecho: “... não havia sido previsto com antecedência ...”, para o seguinte teor: “... 

o convênio original realizado com a CDHU não permite que seja utilizado este recurso ...”. Sala das Sessões, 26 

(vinte e seis) de março de 2013 (dois mil e treze). ////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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